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да, всегда не всегда другое 

Доволен ли Ваш ребенок качеством питания в школьной столовой? 
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организация питания в школе (по 5 бальной шкале) 
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да, это: любимых блюд в 
школьной 

столовой нет 

другое: 

Есть ли у Вашего ребенка любимое блюдо, которое готовят в школьной 
столовой? 
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другое: 

Что нравится Вашему ребенку в школьной столовой? 
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не знаю нет 

Есть в школьной столовой недостатки, на которые Вы могли бы указать? 
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Что бы Вы хотели изменить в школьном питании? 
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Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 


